

KONKURS

ZA UPIS STUDENATA U PRVU GODINU MASTER STRUKOVNIH STUDIJA ŠKOLSKE 2024/25. GODINE

Na Visoku tehničku školu strukovnih studija u Zrenjaninu u školskoj 2024/25. godini na master strukovne studije može se upisati ukupno 48 studenata na studijske programe:

MASTER STRUKOVNE STUDIJE TEHNOLOŠKO INŽENJERSTVO

3 studenta (budžet), 13 studenata (samofinansiranje)

MASTER STRUKOVNE STUDIJE MAŠINSKO INŽENJERSTVO

3 studenta (budžet), 13 studenata (samofinansiranje)

MASTER STRUKOVNE STUDIJE INŽENJERSTVO ZAŠTITE

3 studenta (budžet), 13 studenata (samofinansiranje)

Pravo prijave na konkurs za upis na prvu godinu master strukovnih studija imaju kandidati koji su:

1. prethodno stekli visoko obrazovanje prvog stepena iz oblasti mašinskog inženjerstva, tehnološkog inženjerstva i zaštite životne sredine i zaštite na radu i najmanje 180 ESPB završavanjem studija na akreditovanim studijskim programima osnovnih strukovnih studija, koji se realizuju u školi.
2. prethodno stekli visoko obrazovanje prvog stepena iz naučne/stručne oblasti kojoj pripada studijski program i najmanje 180 ESPB završetkom studija na akreditovanim studijskim programima osnovnih strukovnih studija na drugoj visokoškolskoj ustanovi u Republici Srbiji.
3. započeli master strukovne studije na drugoj visokoškolskoj ustanovi strukovnih studija, lica koja imaju stečeno visoko obrazovanje drugog stepena specijalističkih strukovnih studija i lica kojima je prestao status studenta drugog stepena strukovnih studija prema Zakonu o visokom obrazovanju, u istoj stručnoj ili naučnoj oblasti mogu se upisati na programe master strukovnih studija koje realizuje škola.

Prijava na konkurs: od 24. - 28. juna 2024. godine (od 9⁰⁰ do 14⁰⁰ časova)

Preliminarna rang lista za upis se objavljuje 1. jula 2024. godine do 17⁰⁰ časova na oglasnoj tabli Škole i internet strani Škole. Preliminarna rang lista se utvrđuje na osnovu prosečne ocene ostvarene na prethodnom nivou školovanja i drugim uslovima propisanim Pravilnikom o master strukovnim studijama Škole.

Konačna rang lista za upis po studijskim programima objavljuje se na oglasnoj tabli Škole i internet strani Škole najkasnije 5. jula 2024. godine do 15⁰⁰ časova.

Upis: od 8. - 12. jula 2024. godine (od 9⁰⁰ do 14⁰⁰ časova).

Školarina iznosi 96.000,00 RSD po godini studija.

